LA SEQUENCE 1P-2C

Regardons cette séquence et qu’en pensez-vous ?

SUD OUEST NORD EST
14 2y
?

Que veut dire 2P ?

Est-ce un unicolore ?
Est-ce que cela indique une main faible ?

NON, le principe important est que I'enchére de2¥ est AUTOFORCING.
Donc le répondant s’oblige a reparler quel que soit I'enchére de I'ouvreur. Dans la limite que
I’ouvreur n’a pas nommer la manche.

Regardons maintenant les différentes réponses de |'ouvreur.

SuUD OUEST NORD EST

14 29

?
24 rien de plus a dire.
2SA une main réguliere 15-17 H et les arréts dans les 2 autres couleurs.
3SA une main réguliere 18-19 H et les arréts dans les 2 autres couleurs.
3% un bicolore cher.
3¢ un bicolore cher.
3y un soutien fort. 15 H et plus. Au moins 3 cartes.
34 Un unicolore au moins 6 cartes, 16-18 points H et une perdante maximum dans la

couleur.

4% un splinter. Une courte sans honneur dans la zone 11-14 H.
4¢ un splinter.
49 une main faible avec 4 atouts sans possibilité de faire un splinter.
44 une main avec un unicolore au moins 7°™, pas forte en points. Cela correspond a

I'ouverture de 4P avec 2 As.
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»~ AR875

v R87
¢+ A42
* R8
SUD OUEST NORD EST
14 2y
?

3¥ une main avec le fit et 15 points H et plus. Au moins 3 atouts.

» AR875
v RD72
¢+ AD2
*6

6SUD

OUEST

NORD

EST

14

2y

?

3¥ une main avec le fit et 15 points H et plus. Au moins 3 atouts.

» AR875
v 987
¢+ AD2
# 98
SUD OUEST NORD EST
14 29
?
24 pas assez fort pour donner le fit.
» AR875
v A987
¢ V42
&8
SUD OUEST NORD EST
14 29

?

4% une main avec le fit par au moins 4 atouts et un singleton sans honneur.

12-14H.

» ARD75
v7

¢+ ARD2
#* R86

SUD

OUEST

NORD

EST

14

2y

?

34 un bicolore cher.
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»~ AR875

YAV72
+D
» 876
SUD OUEST NORD EST
14 29
?

4% une main mini, mais vous ne pouvez pas faire un splinter. Cela indiquerait une courte
sans honneur.

» AR875
vy RV72
¢ 74
» R5
SUD OUEST NORD EST
14 29
?

4% une main mini, mais vous ne pouvez pas faire un splinter. Vous n’avez pas de courte.

~ AR875

v A7

¢+ R72

» AV2

SUD OUEST NORD EST
14 29
?

3SA vous avez une main réguliére 18-19 et la tenue dans les 2 autres couleurs.

Maintenant regardons un peu avec quel type de main vous répétez votre majeure.
» AX873

v A7
¢+ RX2
* AV2
SUD OUEST NORD EST
14 2y
?

2SA vous avez une main réguliere 15-17 et la tenue dans les 2 autres couleurs.

Yves Azoulay développements de la séquence 1Maj 2C Page 3/5



» ARD75

v A8
¢+ AV2
» 982
SUD OUEST NORD EST
14 2y
?

24 Vous avez bien 18 points H, vous ne tenez pas les 2 autres couleurs, vous devez faire une

enchere d’attente en disant 2P.

Prenons quelques exemples :

Exemple : OUEST EST
4 AR863 4 D2 1a 29
v 2 Yy AV874 3% 4
¢ A43 ¢ R5 4¢ 4y
* AR6G5 & DVI7 4SA 5¢

5v 6%

3%une main bicolore 54.

4% |e fit.

44controle.

4SA BW

5¢40ul.

5¥ demande de la dame d’atout.

6% oui la dame d’atout et 1 Roi.

Exemple : OUEST EST
# AR863 o D2 14 2y
YA32 Yy RDV874 3v 3SA
¢ 432 ¢ 5 4% 4¢
% AD  RVX2 4SA 5¢

6v

39 le fit 15 et plus.

3SA démarre les controles.

4% controéle.

44 le controle carreau et pas le contréle pique sinon vous auriez posé le blackwood.
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Exemple : OUEST EST
# AR863 & 2 1a 2y
YA32 ¥y RD874 24 2SA
¢ 432 ¢ R85 3v
% D3  RX42

24 Le fit mais pas assez fort pour dire 3C et pas 4 atouts pour dire 4C.

2SA 11 points.

39 le fit corur et pas assez de points pour appeler la manche.12-13H.

Exemple : OUEST EST
# AR863 & 2 1a 2y
YA32 ¥y RD874 24 2SA
¢ 432 ¢ RD5 4v
% R3 * VX42

24 Le fit mais pas assez fort pour dire 3C et pas 4 atouts pour dire 4C.

2SA 11 points.

49 le fit coeur et les points pour appeler la manche.14H.

Exemple : OUEST EST
# AR863 & 2 1a 2y
YA432 Yy RDV74 4% 4SA
¢ V32 ¢ RD5 5v 6v
% 3 % AX42

Apres le changement de couleur a 2C, I'enchére de 4T indique le fit par 4 atouts et une main

12-14H avec une courte sans honneur.

Cela est suffisant pour poser le blackwood et d’appeler cet excellent chelem.

Exemple : OUEST EST
# AR863 & P2 14 2y
Y A432 Yy RDV74 3v 3SA
¢ A32 ¢ RD5 4 4SA
% 13 $* AX42 5% 7v

Cet exemple pour montrer qu’avec une main forte, le fit est prioritaire au splinter.
Vous commencez par dire 3C.
3SA démarre les controles.
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